
ΛΙΘΙΥΑΝΙΑ  - ΕΣΘΟΝΙΑ – ΦΙΛΑΝΔΙΑ      ELEF 
 
8 ΜΕΡΕΣ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 12/7, 19/7, 26/7, 2/8, 9/8, 16/8, 23/8 
 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΡΙΓΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας το απόγευμα και αναχώρηση για την Ρίγα 
πρωτεύουσα της Λετονίας με απευθείας πτήση. Άφιξη στην Ρίγα παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΡΙΓΑ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε την περιήγηση της όμορφης πρωτεύουσας της Λετονίας, 
Ρίγα. Η Ρίγα ονομάζεται και Μαργαριτάρι της Βαλτικής. Είναι μια πόλη του ενός 
εκατομμυρίου κατοίκων με μια αξιοθαύμαστη αρχιτεκτονική. Το 50% των κατοίκων 
της είναι Ρώσοι. Μερικά από τα αξιοθέατα που θα δούμε είναι τα μεσαιωνικά τείχη που 
είναι κτισμένα τον 13ον αιώνα, τη Σουηδική Πύλη, το κάστρο της Ρίγας , το σπίτι των 
τριών αδερφών, το καθεδρικό ναό του Αγίου Ιακώβου, το Power Tower, που είναι ένα 
από τα αρχαιότερα κτήρια της Ρίγας. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε σε τοπικό 
εστιατόριο. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: ΡΙΓΑ – ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ - ΡΙΓΑ 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το Γιουρμαλά. Το Γιουρμαλα είναι το 
μεγαλύτερο παραθαλάσσιο θέρετρο της Βαλτικής. Συνδυάζει το πράσινο με την 
θάλασσα. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο. Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στη Ρίγα. Διανυκτέρευση.  
 
4η Μέρα: ΡΙΓΑ – ΤΑΛΛΙΝ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το Τάλλιν πρωτεύουσα της Εσθονίας . Είναι μια 
πανοραμική διαδρομή 250 χλμ όπου θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την 
καταπράσινη θέα της Λεττονίας και της Εσθονίας. Άφιξη στο Τάλλιν, παραλαβή από 
τους αντιπροσώπους μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα μπορείτε να 
περιπλανηθείτε στην παλιά πόλη του Τάλλιν με τα στενά δρομάκια, γεμάτα από 
καταστήματα εστιατόρια καφέ. Δείπνο και διανυκτέρευση . 
 
5η Μέρα: ΤΑΛΛΙΝ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε την περιήγηση της όμορφής πρωτεύουσας της Εσθονίας 
Τάλλιν. Η περιήγηση χωρίζεται σε δυο μέρη, στην περιήγηση της παλιάς πόλης και της 
νέας. Η παλιά πόλη βρίσκεται μέσα στα τείχη με πολύ στενά πλακόστρωτα δρομάκια, 
γι’ αυτό όταν φθάσουμε εκεί με το λεωφορείο μας , θα κατεβούμε και η ξενάγηση θα 
γίνει με τα πόδια. Μερικά από τα αξιοθέατα  που θα δούμε είναι η ορθόδοξη εκκλησία 
του Αγίου Αλεξάνδρου, η πλατεία του δημαρχείου  και η βουλή. Μετά θα ανέβουμε 
στο πιο ψηλό σημείο των τειχών της παλιάς πόλης  και από εκεί θα απολαύσουμε την 
πανοραμική θέα του Τάλλιν. Γεύμα και διανυκτέρευση.  
 
6η Μέρα: ΤΑΛΛΙΝ - ΕΛΣΙΝΚΙ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι του Ταλλίν για το Ελσίνκι της Φιλανδίας. 
Άφιξη , παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και αναχωρούμε με πούλμαν για την 
περιήγηση της πρωτεύουσας της Φιλανδίας, το Ελσίνκι. Θα δούμε την Ορθόδοξη 
εκκλησία , τη πλατεία Σενάπε , το Φιλάνδια Χωλ, το Ολυμπιακό στάδιο και το μνημείο 
Μάνερχαμ. Ακολουθεί επίσκεψη στην εκκλησία Τέμπλιακό που είναι κτισμένη μέσα σε 
ένα βράχο. Ο υπόλοιπος χρόνος θα είναι ελεύθερος. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα 



στην Κεντρική Λεωφόρο Μανερχαίμντι με τα υπέροχα νεοκλασικά κτίρια. Το απόγευμα 
αναχώρηση για το Τάλλιν. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: ΤΑΛΛΙΝ - ΡΙΓΑ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Ρίγα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Το απόγευμα ελεύθερο και μπορείτε να περιπλανηθείτε στην παλιά πόλη με τις 
γραφικές πλατείες της με τα πολλά εστιατόρια και καταστήματα. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΡΙΓΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και γύρω στο μεσημέρι αναχωρούμε για την Κύπρο γεμάτοι αναμνήσεις από 
τις όμορφες αυτές χώρες.       
   
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Ρίγα – Λάρνακα με την Baltic Air. 
♦ Διαμονή σε ξενοδοχείο Α κατηγορίας 
♦ 7 γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
♦ Μεταφορές και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
♦ Ελληνόφωνος συνοδός 
♦ Είσοδοι όπου χρειάζονται σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
♦ Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας 
♦ Φόροι αεροδρομίων 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
 


